

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本文件之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本文件全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Zijin Mining Group Co., Ltd.\*

紫金礦業集團股份有限公司

(一家於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股票代碼：2899)

## 關於巴布亞新幾內亞波格拉金礦項目復產進展公告

2018年2月26日巴布亞新幾內亞南高地省發生7.5級地震，紫金礦業集團股份有限公司（以下簡稱「本公司」或「公司」）和巴理克黃金公司（Barrick Gold Corporation）合資持有的巴布亞新幾內亞波格拉（Porgera）金礦項目，由於為礦山提供電力供應的Hides電站主要發電設備受損，礦山生產活動受到影響。有關詳情見公司於2018年2月27日披露的《有關巴布亞新幾內亞地震對波格拉金礦項目影響的公告》。

地震發生後，波格拉金礦採取了積極復產措施。因Hides電站受損無法運行，波格拉金礦在過去三個月依靠柴油發電機組發電，繼續維持礦山局部生產，選礦量約為計劃礦量的50%；由於加壓氧化系統受到電力供應限制無法運行，選礦廠採用浮選後直接炭氰的工藝流程，因而回收率受到較大的影響。

目前Hides電站修復工作進展順利，該燃氣發電站已於六月初恢復局部發電，發電能力達到了震前約50%的能力，預計在未來六至八周時間裡，將恢復正常供電。

Hides電站恢復局部供電後，波格拉金礦的選礦廠恢復加壓氧化流程，預計選礦回收率將恢復到正常水平，但選礦量將繼續維持在目前的水平；待Hides電站全面恢復供電後，選礦量將恢復到正常水平。

另，波格拉金礦投保了「財產損毀及業務中斷險」，目前保險公司仍在理賠受理和評估中，波格拉金礦已於5月底收到了保險公司支付的第一筆金額為2,500萬美元的賠償首付款。

本公司將根據後續進展及時履行相關信息披露義務，敬請廣大投資者注意投資風險。

本公告由本公司自願作出。

本公司董事會提醒投資者及股東於買賣本公司股份時，務須謹慎行事。

截至本公告之日，董事會成員包括執行董事陳景河先生（董事長）、藍福生先生、鄒來昌先生、林泓富先生、方啟學先生及林紅英女士，非執行董事李建先生，以及獨立非執行董事盧世華先生、朱光先生、薛海華先生及蔡美峰先生。

承董事會命  
紫金礦業集團股份有限公司  
董事長  
陳景河

2018年6月8日 中國福建

\*本公司之英文名稱僅供識別